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ESTADO DO TOCANTINS
P O D E R  L E G I S L A T I V O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

Sessão Ordinária 14 de abril 2026
3ª Sessão


1 - Abertura da Sessão. Sob a proteção de Deus, havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária.
2 - Leitura Bíblica: Convido o Vereador Antônio Quirino para fazer a leitura Bíblica. 
3-Pequeno Expediente: Leitura e apreciação da ata da sessão anterior. A ata está em discussão....... a ata entra em votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, quem não for que se manifeste, .................... a ata está aprovada por unanimidade.

Leitura de ofícios;

0. Oriundos de Diversos; 
0. Oriundos do Prefeito; 


Leitura do Parecer ao Projeto de Lei Nº 08/2026 
Autoria: Vereador. Antônio Quirino
Ementa: Dispõe sobre a Denominação da Farmácia Básica Municipal de Dianópolis e dá outras providências.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.


Leitura da Indicação Nº 37/2026 
Proponente: Vereador: Prof. Edna Vieira
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que sejam adotadas providências urgentes visando à ampliação, adequação ou construção de um novo cemitério municipal no Município de Dianópolis.

Leitura da Indicação nº 38/2026
Proponente: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a construção de calçadas e a implantação de sinalização vertical e horizontal na Avenida Paulo Diniz Nogueira (em frente à UNITINS), no Setor Canadá, neste Municípioda UNITINS, visando garantir segurança e mobilidade urbana em Dianópolis.

Leitura do Requerimento nº 08/2026
Proponente: Ver. Tiago Cardoso
Assunto: Requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja elaborado e apresentado a esta Casa de Leis um planejamento detalhado das ações de recuperação das estradas vicinais, contendo cronograma, prioridades, trechos a serem atendidos e previsão de execução dos serviços.


4– Ordem do Dia:

Discussão e Votação do Parecer do Projeto de Lei Nº 08/2026 
Autoria: Vereador. Antônio Quirino
Ementa: Dispõe sobre a Denominação da Farmácia Básica Municipal de Dianópolis e dá outras providências.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.


5- Grande Expediente 

Discussão e Votação da Indicação 37/2026 
Proponente: Vereador: Prof. Edna Vieira
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que sejam adotadas providências urgentes visando à ampliação, adequação ou construção de um novo cemitério municipal no Município de Dianópolis.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 38/2026
Proponente: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a construção de calçadas e a implantação de sinalização vertical e horizontal na Avenida Paulo Diniz Nogueira (em frente à UNITINS), no Setor Canadá, neste Municípioda UNITINS, visando garantir segurança e mobilidade urbana em Dianópolis.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação do Requerimento nº 08/2026
Proponente: Ver. Tiago Cardoso
Assunto: REQUER ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja elaborado e apresentado a esta Casa de Leis um planejamento detalhado das ações de recuperação das estradas vicinais, contendo cronograma, prioridades, trechos a serem atendidos e previsão de execução dos serviços.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.




6 - Comunicação das Lideranças:

Líder do Governo Municipal                            Julian Oliveira
Líder de Democracia e Independência            


7– Considerações Finais:
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente sessão e convoco para a próxima sessão ordinária em ___de abril de 2026 ás ____hr.
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